

VEZETŐI SZAKMAI BESZÁMOLÓ 2019/2020-AS TANÉVRŐL

I. Iskolánk elsődleges célja az előző évekhez hasonlóan az ismeretátadás és személyiségformálás a művészeti nevelés eszközeivel. Képességüknek és tehetségüknek megfelelően járulunk hozzá növendékeink társadalmi beilleszkedéséhez. Alkotó pedagógiai atmoszféránk folyamatos karbantartása, regenerálása révén el is értük és elérjük előzőekben kifejtett céljainkat. Rendszeresek és nyitottak voltunk és vagyunk.

II. A kisteleki és balástyai, valamint baksi általános iskolával továbbra is kifogástalan munka és technikai kapcsolatunk van. Használjuk a termeiket, igénybe vesszük segítségüket a beiskolázásban.

A beiskolázási – beíratási időszakot megelőzően írásos tájékoztatót juttattunk el nyomtatott ill. elektronikus formában az óvodás szülők számára a művészet oktatás szükségességének, hasznáról, tagadhatatlan előnyeiről.

A szülői művészeti nevelési kérdésekre naprakész válaszaink vannak.

2019-ben is voltak közös szervezésű rendezvényeink a művelődési központtal. Kiemelkedő ezek sorából a művészeti iskolai „majális”, valamint a városi karácsonyi koncert.

Továbbra is jó kapcsolatot tartunk fent a városi könyvtárral és a város civil szervezeteivel.

Az önkormányzatnak pozitív a hozzáállása működésünkhöz. Anyagi támogatásuk mellett és azt honorálva kulturális, közművelődési elvárásaiknak maximálisan eleget tettünk az elmúlt években is.

A város civil szervezeti, cégei, vállalatai rendezvényeikhez szívesen fordulnak hozzánk kulturális programokért.

2019-ben is nőtt a hátrányos helyzetű tanulóink száma. Idén is eléri a 60-65 %-ot. Vannak nem fizető, fizetési nehézséggel küzdő, a törvény szerint a „HHH” – körén kívül eső családok. A tőlük várt térítési díjat nem szedhetjük be, mert ezzel további élet nehézséget idéznénk elő. Ezért a kuratórium határozata alapján a tőlük várt térítési díjat

a Kollázs Művészetoktatási Alapítvány kifizeti más esetben „elengedi”(erre az előző tanévekben is volt példa) (2015/3. sz. határozat „térítési díjkezdvezmények”).

Az alapítvány kuratóriumának határozata alapján az önkormányzati támogatásból és egyéb bevételekből nyújtjuk a térítési díj kompenzációt. Ezt az önkormányzat is elfogadta.

2019-ben a térítési díj kompenzáció ~ 600 000 Ft-ra tehető. Az alapítvány éves költségvetésének ez nagyon csekély része.

Az iskola épületén a szükséges karbantartási folyamatokat elvégeztük és végezzük. Technikai felszereltségünk megfelelő, új digitális és informatikai eszközöket nem vásároltunk.

Hangszerállományunk fejlesztése a szükséges ütemben folyik: 2019-ben dobfelszerelést, számos kottát, oktatói segédanyagot vásároltunk.

Megfelelően pótoltuk az elhasználódott hangszeralkatrészeket.

Költségvetésünk, anyagi hátterünk biztonságos működést tesz lehetővé.

Tanuló-pedagógus arány 20:1. – 400 körüli létszámunk van több év óta.

Tanáronkénti zenei csoportjaink 24-26 fősek.

Képzőművészeti csoportjaink 10-15 fősek.

A néptánc csoportok 10-15 fősek.

A pedagógusok az aktuális bértábla szerint vannak besorolva. A középfokú végzettségük nem az évek szerinti, hanem afölötti + 3 kategóriával vannak besorolva.

Nagy összegű pályázatokat nem nyertünk. Működési pályázatot magasnak számító költségvetési előirányzatunk okán (50 000 000 feletti) nem adhatunk be.

Az önkormányzati támogatást eddig 50 %-ban kaptuk meg. Ennek ellenére optimisták vagyunk – kötelezettségeinket teljesítjük.

Az oktatásban a tanszakok nagyfokú önállósága érvényesült. A plusz feladatokat elvégezték, a dokumentációt pontosan végzik.

Tartalmilag (a bemutatók, vizsgák, óralátogatások alapján) megfelelőnek látom az oktató munkát.

A szakos ellátottság továbbra is megfelelő.

Két középfokú végzettségű, előadóművész pedagógus „védett korú”, alkalmazása jogszerű.

Nyugdíjazásukig fenntartom az alkalmazásukat.

Szombathelyi Árpád igazgatói mandátuma 2019. augusztus 15-én lejárt, ezen nappal nyugdíjazását kérte. Az intézmény vezetését 2019. augusztus 16-tól Szombathelyi Ágnes látja el. Helyére Horváth Ágnes lépett igazgató-helyettesi státuszba.

2019-ben pedagógusminősítésre 5 pedagógus jelentkezett, egy fő gyakorlati éveinek hiányában jelentkezését az Oktatási Hivatal visszautasította, további 4 fő jelentkezését visszavonta. 2020-as minősítésre várhatóan egy pedagógus jelentkezik, ő 2020/2021-es tanévben minősülhet.

A művészeti középiskolai felvételt kérők száma kiegyensúlyozott. Az utóbbi években 3-5 tanuló jelentkezése és felvétele történt

Képzőművészeti szakközépiskolába és zeneművészeti szakközépiskolába irányítjuk tanulóinkat.

A 2019. szeptemberében egy fő félállású szolfézs szakos tanárral bővült pedagógus állományunk. Egy óraadó kollégát vettünk fel a távozó helyre, ill. egy teljes állású pedagógus saját kérésre félállású státuszba került. A vezetőváltásból kifolyólag grafika tanszakon egy félállású pedagógus teljesállású státuszba került.

A COVID-19 járvány okozta kormányintézkedések nagyban befolyásolták a tanév menetét. Március 16-án a kormány kihirdette a veszélyhelyzetet. Az oktatásban bevezetésre került a tantermen kívüli digitális munkarend. Ez az intézkedés teljesen új kihívások elé állította a pedagógusokat, a családokat, és a növendékeket. Pedagógusaink kivétel nélkül otthonukból folytatták a tanítást. Akinek nem állt rendelkezésére megfelelő online kommunikációs eszköz, annak az intézmény biztosított.

Pedagógusaink sikeresen alkalmazkodtak az adott feltételekhez. Rövid idő alatt sikerült megszervezni az oktatás gyakorlatát. Alkalmazkodtunk a családokban felmerülő nehézségekhez. Kevés kivétellel majdnem minden növendékkel sikerült tartani a kapcsolatot, így az oktatás mondhatni zavartalanul működött. Pedagógusaink

tapasztalata alapján, azoknál a növendékeknél, akik rendelkeztek megfelelő digitális eszközzel és nem utolsó sorban családi segítséggel, kiemelkedő hatékonysággal folyt az oktatás. A számonkérés is az adott szabályozásoknak megfelelően digitális felületen zajlott. Pedagógusaink online koncertek „m megszervezésével” adtak visszajelzést a szülőknek, gyerekeknek a féléves munkáikról.

2020-ban pedagógusminősítésre egy fő jelentkezett. Várhatóan 2021. február 5-én kerül sor a minősítésre. Előreláthatólag online lesz megtartva

Továbbképzések továbbra sincsenek, anyagi támogatás híján lehetőségeink is korlátozottak, de a témák sem érdekesek számunkra, illetve a vírushelyzet is korlátozta a lehetőségeket.

Idén tanfelügyeleti látogatásra nem került sor, így iskolai önértékelés sem készült. Előreláthatólag 2021-ben lesz esedékes.

Központi tankönyveket nem használunk, az anyagokat továbbra is sokszorosított formában adjuk közre.

2020. január 7-étől Állami Számvevőszék ellenőrizte intézményünket. Az ellenőrzés folyamata ez időpontig még nem zárult le.

Két középfokú végzettségű, előadóművész pedagógus „védett korú”, alkalmazása jogszerű. Egyikük az év során nyugdíjba vonult, de óraadó tanárként maradt továbbra is intézményünk dolgozója.

Nyári táborok:

2020. júni 29- júli 2.	Néptánc tábor 3-4. osztály
2020. augusztus 3-8.	Néptánc tábor gimnazista korosztály
2020. augusztus 21-27.	Néptánc tábor Seprence csoport

TANÓRÁN KÍVÜLI CSOPORTJAINK, TEVÉKENYSÉGEINK

- fűvőszenekear
- vonószenekear

- néptánc csoport
- kamarazene
- képzőművészeti kör
- képzőművészeti alkotótábor
- kirándulások
- városi rendezvények

TANULMÁNYI VERSENYEK, KIEMELT RENDEZVÉNYEK

2019. szeptember 14.	Néptáncfellépés
2019. október 1.	Zene Világnapja
2019. október 19.	XX. Sajt- és Gasztronómiai Fesztivál.
2019. november 12.	Növendékhangverseny
2019. november 16.	Id. Vándor Rudolf Emlékhangverseny
2019. december 9.	Növendékhangverseny
2019. december 19.	Iskolai karácsonyi hangverseny
2019. december 23.	Karácsonyi Koncert
2020. január 24.	Félévzáró értekezlet
2020. február	Táncház (Balástya)
2020. március 8.	Nőnap Balástya – néptáncos fiúk
2020. március 4.	XXX. Csongrád Megyei Kortárszenei Találkozó
2020. április	Tanszaki koncertek (online)
Kistelek, 2020. június 4.	




Szombathelyi Ágnes

igazgató